

达州较大乡镇将设出入境自助服务区

记者日前从达州公安“向党和人民报告”最强民力、最强服务暨反电信网络诈骗主题新闻通气会上获悉，目前达州已建成8个出入境24小时自助服务区，还有7个正在建设中，预计今年下半年，出入境24小时自助服务区将覆盖全市中心城区和较大中心乡镇。

据悉，今年6月上旬，达州公安政务服务全科入驻政务中心，并在市政务服务中

心增设了公安户政窗口，为附近群众、跨户籍地居住群众直接办理户口登记、居民身份证的申领、换领、补领及户口簿丢失、损坏补办、开具户籍证明等4大类户政业务；市县两级公安机关将157项行政审批事项和公共服务事项全部整合到市县两级政务服务中心集中办理，群众进入政务中心即可办结所需全部公安政务服务事项，实现“一门通办”，群众无需多头跑、来

回跑。

此外，从4月1日起，达州市出入境部门利用国家移民管理局政务服务平台，借助大数据功能支撑，共享核实监护关系、居住证、社保等信息，无需申请人提交相应申请材料，实现简化办理出境证件；出入境部分服务事项向火车站、机场、社区、乡镇延伸，群众能就近办理港澳签注等业务。（据四川在线）

今达州

权威发布

区域新闻

12

2019年7月12日

星期五

2382258

主 编：杨 波

贵 编：罗烽烈

28年前，宣汉男子向某外出打工，因在省外犯罪被判刑入狱，一直没有结婚成家。28年后，刑满获释的向某回到老家，却发现自己竟多了一个妻子及一对儿女。

单身男子离家28年 回家发现自己多了妻子儿女



据悉，1991年，刚长大成人的向某决定外出打工。在省外打工期间，向某因犯罪被判入狱，刑满获释后，他又在外漂泊了几年。今年6月底，向某决定回老家看看。孰料，向某刚回老家不久，就发现自己竟多了一个妻子及一对儿女。

这到底是怎么回事？民警经走访调查发现，当年通讯不太发达，向某离家20多年来，一直没有消息，其父亲向某书也以为儿子可能已不在人世了。后来，向某书为防老收养了一个儿子，并让养子唐某冒用了向某的身份信息。唐某原是宣汉县塔河镇塔河村人。1993年，15岁的唐某因父亲病故，随母改嫁到宣汉县南坝镇龙门村向某书家。在向某书的“要求”下，唐某冒用了向某的身份信息，并从此变成了向某。此后，唐某不仅结婚成家、生儿育女都是用的向某的名字，还用向某的身

份信息办理了二代居民身份证、银行卡及购买房屋等。向某离家外出期间，从未办理过二代居民身份证，他回到老家去派出所申请办理二代居民身份证时，才发现自己名下多了一个妻子及一对儿女。

日前，冒用他人身份信息的唐某主动向警方投案自首后，宣汉警方依法对其处以行政拘留。

同时，宣汉警方调查核实唐某的身份信息后，让“隐姓埋名”20多年的他重新做回了自己，并为其重新办理了二代居民身份证。

7月10日，唐某从拘留所出来后，专程赶到昆池派出所，为民警送上锦旗致谢。当天，唐某还用他自己的真实身份信息，重新办理了结婚证、银行卡等，这场“闹剧”也终于画上了圆满的句号。

□祝艳丽 本报记者 程序



孝善文化“上墙” 催生乡风文明

本报讯 “这些绘画可以很好地教育我们及下一代要积德行善、孝敬长辈，平时要多带娃娃来广场看看这些画，教他们好好做人！”通川区碑庙镇三上村七旬老人李从斗饶有兴致地欣赏着向家湾善孝广场上新绘制的宣传画。

7月6日早上，彩绘师黄悠坤来到位于三上村3社的向家湾善孝文化广场，他用画笔在广场旁边的房屋外墙及路边围墙上画了一幅幅形象生动的卡通宣传画，“行善和孝顺不能等”“多给爸妈零花钱”“父慈子孝、代代相传”……通俗易懂地诠释了以“行善积德、知恩尽孝”为主题的孝道文化。

向家湾善孝文化广场的筹资创建人李艳志，是从三上村走出去的一位成功创业者。前不久，他在《人民日报》上看到通川区开展睦邻文化活动的报道后，大受启发，决定对善孝文化广场进行改造升级，为睦邻文化活动搭建好平台，并请彩绘师把文化画“上墙”，用文化滋养乡亲心灵、引领乡村治理、推进乡村振兴，大力弘扬孝敬长辈、团结邻里、助人为乐等优良传统。

三上村3社社长李权谈到善孝文化广场时，很是高兴和自豪。“乡亲们平时都喜欢到广场上玩，拉拉家常、锻炼身体、打牌下棋、接受教育，既改善了邻里关系，又增进了友谊感情，现在左邻右舍的关系更和谐了，乡村风气更淳朴了，并涌现了一批孝敬、助人、持家、脱贫、创业等文明之星。善孝文化广场已逐渐成为三上村的一张名片！”

（本报记者 郝良）



近日，以“深情的挂念”为主题的“助力脱贫攻坚”巡回慰问演出在宣汉南坝、樊吟等10个乡镇浓情上演……

整台演出在歌舞《繁荣美丽新宣汉》中拉开序幕，诗朗诵《使命与担当》、谐剧《麻将人生》、小品《户口本》……宣汉县文艺志愿服务团表演的12个节目，犹如一首首荡气回肠、跌宕起伏的乐章，发人深省，催人奋进，雷鸣般的掌声在演出现场一浪高过一浪。“看了今天的演出，我不能再存在等靠要的思想，脱贫致富要靠自力更生及勤俭拼搏，不能做小品中那个改母亲户口信息的贫困户……”不少贫困户这样感慨道。（张平）